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● 今回の検討会議での確認事項等 ●

●新たな学校の校歌（歌詞）については、本紙裏面の歌詞案に決定し、作曲に合わせて修正を行うことも可能と
する。

●標準服等の選定については、その後の御幸森小学校・中川小学校両校PTAによる意見交換結果に委ねること
とする。

➡その後、10月15日（木）に両校PTAによる意見交換が行われ、本紙裏面の標準服等が大池小学校の標
準服等として選定されました。

● 今回の検討会議の開催状況 ●

検討会議（第３回）での議題

（１）校歌について （２）標準服等について

検討会議（第４回）の出席者

◆御幸森小学校・中川小学校 学校適正配置検討会議委員

・御幸森小学校区から ４名 ・中川小学校区から ４名

◆傍聴 ９名

生野区では、教育環境の充実、子育て環境の充実、災害に強いまちづくりを通じて、まちの活性化をめざす「生野区西部地
域学校再編整備計画」を推進しています。

このなかで、御幸森小学校と中川小学校の学校再編について、「御幸森小学校・中川小学校 学校設置協議会」を平成
31年3月に設置し、議論を行ってまいりました。

令和2年4月に大阪市立学校活性化条例（以下、「条例」といいます）が改正施行され、条例第16条に基づき、「学校再
編整備計画」の内容等について保護者等のご意見をいただく場として、令和２年10月７日（水）に第４回の「御幸森小学
校・中川小学校 学校適正配置検討会議」（以下、「検討会議」といいます）を開催しました。

本紙では、今回の検討会議における主な意見交換の内容をお知らせします。

検討会議当日のくわしい内容についてはこちらのページをご覧ください。

（くわしい行政からの説明内容は裏面もご覧ください）

「御幸森小学校・中川小学校 学校適正配置検討会議(第４回)」を開催しました
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学校再編に関する情報は生野区ホーム
ページでもご覧いただけます。

生野区での学校再編の情報をtwitter
でも発信しています

行政からの説明内容等 校歌について

●前回の検討会議（第３回）において絞り込んだ３案の歌詞について、御幸森小学校・中川小学校の教員の
意見や感想も踏まえて、委員の採決により以下の歌詞案を採用することが決定しました。

行政からの説明内容等 標準服について

●前回の検討会議以降、９月３日（木）に保護者の方々を対象として、応募があった標準服等のコンセプトや
素材についての事業者説明会を開催しました。また、９月４日（金）以降、御幸森小学校、中川小学校にて、
順次、標準服等のサンプルを展示したうえ、児童、保護者にアンケートを実施しました。今回の検討会議では
アンケート結果を参考に意見交換を行いました。

●両校でのアンケート結果の傾向が異なったことを受け、標準服等の選定については、改めて実施される両校
PTAによる意見交換の結果に委ねることとなりました。

●10月15日（木）に両校PTAによる意見交換が行われ、以下の標準服等が選定されました。

大池小学校の校歌（歌詞）案

一 生野の緑 いきいきと
生命さわやか 風の歌
みんなで交わす 元気な笑顔
心はぐくむ 大池小学校
ときめいて きらめいて

二 生駒の峰に 陽がのぼり
光にはずむ 笑い声
みんなで奏でる 明日への希望
心かよわす 大池小学校
たのしくて うれしくて

三 浪速の空は 晴れ晴れと
舞う小鳥たち 軽やかに
みんなで創る 未来の夢よ
心むすぶよ 大池小学校
やさしくて いとしくて

大池小学校の標準服等

標準服（夏服） 標準服（冬服） 体操服 通学帽


